



































































































































HAHAH NN
EN

A SAVI L ET
N S L E

N S E
E
E

On place en premier les 3 5 11 seule façon

s s s

On doit ensuite mettre le 1er N arnt

le premier S

N S SSn r n n

On marque par un
chevron n chaque endroit

où l'on pourra placer un en plusieurs N

Il n'y a pas de
chevron avant le N ou

que de placer
m N supplémentaire àgauche



ou à droite de ce N ne conduitpas à des

solutions différentes Un chevron à droite

suffit donc

On peut maintenantplacer
les deux derniers N

Il
y

a El
21 manières de choisir

2 emplacements parmi 4 sans tenir compte

de l'ordre en admettant les répétitions

À ce stade une solution possible est

N N S S N s
r n r n r n n

Il
y

a Ï façons

de choisir 6 emplacements pour les 5 E

et le seul T

Reste à placer le T



Imaginons
les 6 emplacements choisis

FIND NQSSNQ.Q.SI
Après avoir placé le premier E il

reste 5 casespour let

On place les lettres qui restent sans

contraintes comme suit

NE ETNSEES EN Sn r n r n k n na n r n n

et on parmut ET
En fin de compte on obtient

E
1

g


